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Роль соціальних мереж у просуванні ресторанного бренду 

Просування бренду в соціальних мережах (SMM) — це комплекс заходів для досягнення бізнес-цілей за 

допомогою соціальних платформ, таких як Facebook, Instagram, TikTok тощо. Він включає створення контенту, 

взаємодію з аудиторією, запуск таргетованої реклами та аналіз результатів для підвищення впізнаваності бренду, 

залучення нових клієнтів та збільшення продажів.  

У наш час майже кожен ресторан має сторінку в соцмережах. Без цього вже нікуди,  люди звикли дізнаватись 

про нові місця саме там. Хтось бачить красиве фото в Instagram, інший читає відгук знайомого у Facebook, хтось 

просто випадково натрапляє на відео в TikTok і одразу хоче спробувати ту страву. Здається, саме так зараз і 

формується перше враження про ресторан.   

Для власників закладів соціальні мережі це не просто реклама. Це спосіб показати себе, свій стиль і настрій. 

Коли сторінка “жива”, коли там є фото команди, короткі відео з кухні, усмішки персоналу це одразу викликає 

симпатію. Люди бачать не лише їжу, а й атмосферу, і це дуже впливає на рішення прийти.   

У своєму дослідженні Дж. Ганайша зазначає, що активна присутність бренду у соцмережах підвищує його 

впізнаваність і формує довіру клієнтів. І справді, коли ресторан регулярно спілкується з підписниками, відповідає 

на коментарі, ділиться чимось цікавим, він ніби стає “ближчим”. Відчувається, що за сторінкою стоять справжні 

люди, яким не байдуже.  

Ще один важливий момент це зворотний зв’язок. Коментарі, відгуки, навіть просто реакції усе це допомагає 

зрозуміти, що людям подобається, а що можна зробити краще. Якщо заклад реагує швидко й доброзичливо, це 

додає балів до репутації. Клієнти бачать, що їхня думка важлива.   

Особливо соціальні мережі допомагають невеликим ресторанам, які не мають великих бюджетів. Навіть без 

дорогих рекламних кампаній можна стати популярним, якщо грамотно вести сторінку, публікувати цікаві пости, 

не боятися бути щирими. Іноді просте відео, зняте на телефон, може принести більше нових гостей, ніж 

професійна реклама.   

Отже соціальні мережі сьогодні  це не просто платформи для постів і лайків. Це справжній інструмент 

комунікації, який дозволяє ресторану створити власний імідж, знайти свого гостя і підтримувати з ним постійний 

контакт. Саме через це формується довіра, лояльність і популярність бренду. А це, зрештою, і є головною 

складовою успіху будь-якого закладу.  
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